2注 1800 万和 1注 1000 万

# 上彩大乐透中出 3 注千万元头奖

本报讯 记者金海燕报道 10 一等奖,出自内蒙古。 月23日,体彩大乐透第19121期 前区开出号码 01、02、03、07、17; 后区开出号码04、10。本期通过 2.76亿元的全国发行量,为社会 筹集彩票公益金9959万元。本期 全国共中出3注一等奖。其中,2 注为 1800 万元(含 800 万元追加 奖金)追加投注一等奖,全部落户 福建;1注为 1000 万元基本投注

数据显示,福建中出的2注 1800万元全部出自泉州一彩站, 中奖彩票为一张经 2 倍投、5 注 号码、30元投入的单式追加倍投 票,单票擒奖3600万元。

内蒙古中出的 1000 万元出自 赤峰,中奖彩票为一张7+2复式票, 共中出一等奖1注、四等奖10注、 六等奖10注,单票擒奖1003万元。

对比中可见,由于采用了追 加投注,来自福建的这位幸运购 彩者,在单注一等奖方面要多拿 了800万元追加奖金,从而使得 单注一等奖总奖金达到了封顶的 1800万元。

二等奖开出73注,单注奖金 为 66.18 万元;其中 26 注采用追 加投注,单注多得奖金 52.94万 元。追加后,二等奖单注总奖金为

119.13万元。三等奖开出 248 注, 单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区 01、02、03、 07、17集中分布于小号区间,2号 段、3号段上的大号全部隐身。 01、02、03以三连号形式搭档开 出;03为隔期开出号码,该号于 最近4期之内开出3次,大热;0 号段上还开出 07;最大号码开出 1号段上的17,该号复制上期(第

19120期)奖号。

后区开出 04、10 一小一大号 码。最近5期,后区奖号的大小号 码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的 29已有28期没有露面,正持续 走冷

奖池方面,本期开奖结束后, 23.89 亿元滚存至 10 月 26 日 (周 六)开奖的第19122期。

#### 体彩助力争霸赛 省级"棋王"露锋芒

## -份爱心善举的责任感"

今年9月,由中国体育彩票携手中国象棋协会开展的2019年中国体育彩票全国象棋"民间棋王"争霸赛在27个省区市的1100家体彩实体店同步展开,通过市、省、全国三级 赛事,吸引了广大象棋爱好者积极参与。市级赛和省级赛在体彩实体店举行,是本次大赛的一大亮点。继江西、黑龙江、江苏等地的省级"棋王"诞生后,近日,广东、安徽、湖北等地的 省级"棋王"也陆续产生。内蒙古"棋王"贾祥表示,他在参赛的过程中,对体彩的公益形象有了新的认识和体会,以后购彩时,心里肯定会增加一份爱心善举的责任感。

### **'东:**00 后棋手技压群雄



许银川下车轮战

10月20日,中国体育彩票 全国象棋"民间棋王"争霸赛广东 赛区总决赛在广州 32065 体彩实 体站落幕。来自全省21个地市级 的"棋王"参加了角逐,最终来自 东莞的 00 后选手梁运龙勇夺冠 军,登上广东"棋王"宝座。

本次争霸赛广东赛区选拔 赛于9月2日开赛,全省有81 家体彩实体店成为楚河汉界的 主战场, 21 个地市超 1500 名 选手参赛, 共产生了22位地市 级"棋王",当中不乏国内闻名 的业余好手

在10月20日的广东赛区总 决赛中,由广东省体彩中心、广东 省象棋协会主办,两位象棋特级 大师许银川和庄玉庭亲临现场, 见证广东"棋王"的诞生。

比赛当天,组委会细心布置, 将面积达300平方米的体彩实体 站布置成专业象棋赛场,22位 "棋王"在楚河汉界之上互不相 让,纷纷亮出看家本领,上演了一 轮轮精彩纷呈的争霸对局。经过 五轮酣战,2000年出生的东莞棋 手梁运龙以1分优势险压茂名刘 立山、江门陈智全夺得冠军,赢得 "省级棋王"的称号。

紧张赛事之余,组委会还特 别安排了一场现场观众对战象棋 特级大师的车轮战,为群众搭建 与大师切磋交流的平台。在对局 中,许银川时而快步走过如同行 云流水,时而驻足深思,丝毫没有 懈怠,在愉快的气氛中,结束了本 次有意义的交流活动。

广东赛区还对赛事进行了直 播,采用高清无损画质,同步在企 鹅电竞、凤凰网、南方网三个平台 播出,让网上棋友也能一睹民间 棋王的风采。广东名将庄玉庭坐 镇直播间,全程与网上棋迷互动, 讲解精彩棋局,全国冠军许银川 作为讲棋嘉宾,在焦点赛事上完 美的解说吸粉无数,累计观看人 数近百万。让社会公众了解体育 彩票实体店,了解体育彩票的公 益公信属性

梅州"棋王"王国芳感言,体 育彩票来之于民、用之于民,将 公益体彩与象棋文化有机结 合,不仅扩大了象棋文化的覆 盖面和参与度,更有效弘扬了国 粹精神,传播了体育彩票公益公 信价值。

#### 安徽:17 位民间高手对决

10月20日,本届民间象棋 争霸赛安徽省级赛在合肥举行。 合肥"棋王"马伟明在决赛中击 败蚌埠"棋王"钟涛,成功加冕安 徽"棋王"。他将代表安徽去北京 参加全国民间棋王大赛。

安徽赛区经过市分赛区数 十场分站赛和市级淘汰赛的 厮杀,决出了各市"棋王"。省 级决赛汇聚了全省各市产生 的17名民间象棋高手。各市 "棋王"在铁杆棋迷的见证下, 上演了一场"楚河汉界"斗智 斗勇的竞技好戏。

在现场,棋手们全神贯注, 专心排兵布阵。在半决赛中, 合肥市两名"棋王"马伟明、尹 健狭路相逢,最终还是马伟明 发挥出色淘汰了对手,与蚌埠 "棋王"钟涛会师决赛。在决赛 中,两名棋手实力相当,棋局 也相当胶着,可惜最后时刻钟 涛超时告负,马伟明成功加冕 安徽"棋王"。

#### **河北:**希望赛事持续举行

10月12日,河北赛区总决 赛在石家庄市 175101 体彩实体 店举行。来自河北省11个地市 及辛集、定州、雄安新区的市级 棋王们在"楚河汉界"上排兵布 阵,捉对厮杀。经过角逐,来自辛 集赛区的宋天骄夺得河北省"棋 王"称号。

本届"民间棋王"争霸赛采 用的是快棋+淘汰赛的形式,这 种赛制在民间棋手的比赛中比 较少,比赛非常紧张、激烈,棋迷 们看了之后直呼"过瘾"。"因为 平时下棋速度会慢一些,快棋的 节奏比较快,带动观战的棋迷心 情随着棋局的变化而起伏,因此 比赛非常紧张、刺激, 也很精 彩。"河北省象棋协会副秘书长 尤颖钦在点评比赛的同时,也希 望活动能够持续举办,"比赛对 于推动象棋运动的发展是非常 有好处的, 棋迷们也非常期待, 希望每年都能看到这么精彩的 赛事。

#### ·份责任感 内蒙古: 购彩时增加

9月14日至29日,本届 民间象棋争霸赛内蒙古赛区 初赛在各盟市相继开展。经过 层层选拔, 共有14位盟市级 选手脱颖而出。10月9日至 10日,获得盟市级"棋王"称号 的棋手迎来了决赛环节。最 终,来自包头市的棋手贾祥终 摘"棋王"桂冠,成为内蒙古自 治区的"棋王"

贾祥表示:"在参赛的这段 时间内,我对体彩的公益形象有 了新的认识和体会,以后在购彩 的同时,心里肯定会增加一份爱 心善举的责任感。

在比赛期间,贾祥还通过互



联网直播平台对比赛进行了直 播,"我们这个直播平台关注人 数有6万多,他们都是内蒙古各 地的专业棋手和业余象棋爱好 者。通过直播比赛,不仅能让圈

内人士感受到现场的热烈氛围 和紧张时刻,同时我也想让更多 的人了解体彩的公益举措,希望 以后有更多机会参加体彩举办 的赛事。"

#### 湖北:宜昌"棋王"技高一筹

10月13日,本次民间象棋 争霸赛湖北赛区总决赛在武汉 光谷创业街 06666 体彩实体店 圆满落幕。来自全省14个地市 级"棋王"参加了角逐,最终宜昌 赛区的选手艾光智技高一筹,夺 得冠军,登上湖北"棋王"宝座。

湖北赛区选拔赛于9月7 日开赛,全省40家体彩实体 店成为楚河汉界的主战场,17 个分中心近 500 名选手参加了 "民间棋王"的选拔,共产生17 位地市级"棋王"。其中,有3 名地市级"棋王"因个人原因 主动放弃了省级"棋王"的争 夺资格

10月13日举行的湖北赛 区总决赛,14 名地市级"棋王"

在环境大气、布置精美的体彩店 内捉对厮杀,一局定输赢。选手 们依次完成八强赛、四强赛、半 决赛的晋级比赛。最终,来自宜 昌的艾光智与荆门的简春华在 冠亚军争夺战中"胜利会师"。最 终,艾光智、简春华、杨小平分获 前三名。

(整理 艾禾)

内蒙古

棋王

贾祥

右